



В Саратове перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к полицейскому



Следственным отделом по Волжскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Москвы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 6 июля 2017 года участковый уполномоченный полиции прибыл на Набережную Космонавтов города Саратова по сообщению сотрудницы одного из кафе об агрессивном поведении 39-летнего посетителя, который в этот момент уже находился на улице в состоянии алкогольного опьянения и выражался грубой нецензурной бранью. Ввиду того, что в действиях последнего усматривались признаки административного правонарушения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), сотрудник полиции сообщил ему об этом, а также о необходимости проследовать в отдел полиции для дальнейшего выяснения всех обстоятельств произошедшего. Не желая быть привлеченным к установленной законодательством Российской Федерации ответственности, нарушитель стал оказывать сопротивление полицейскому, после чего укусил его за левую ногу, чем причинил физическую боль и телесные повреждения.

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1159553>